

2025/9/13 上午 09:57:43

2023華語文學習中心-臺灣學校TCML、MGY與 WMACS 於 Rockville 元宵節攜手合作推廣華語文中心與夏令營

#臺灣華語文學習中心 #TCML #US-0011 #華語文學習中心 #WDCTS #台灣學校

華府台灣學校

活動時間：2023-02-11

華語文學習中心-臺灣學校 TCML、MGY與WMACS於Rockville元宵節攜手合作推廣華語文中心與夏令營

洛克維爾姐妹市 (Rockville Sister Cities Corporation) 於2月11日舉辦年度燈籠節盛會，台頑青少年基金會(Millennial Global Youth)與臺灣學校 (Washington DC Taiwanese School)華語文中心(Taiwan Center for Mandarin Learning)也受邀參加，並和「臺灣布袋戲」台，並列於戲院大廳，向主流民眾推廣華語文中心。

本次的活動，駐美代表處鄭榮俊公使、馬州蒙郡郡長馬克·埃爾奇希(Marc Elrich)、郡議員西德尼·卡茨(Sidney Katz)、洛城市議員莫尼克·阿什頓(Monique Ashton)、大衛·邁爾斯(David Miles)、馬州州長辦公室亞太裔執行主任王佩蓮(Christina Poy)洛克維爾姐妹城公司主席安德魯·包威爾(Drew Powell)及華府僑教中心副主任楊佳欣等貴賓均到場祝賀。

本次活動以「彩色毛筆」為主題，吸引了1000多位美國主流民眾揮灑體驗繁體字行雲流水之美；許多民眾第一次體驗毛筆書寫，執起筆桿對於毛筆觸紙之飛舞表現充滿新鮮感，臺灣學校華語文中心資深老師董淑媛與大華府地區中文學校聯誼會(WMACS)李總幹事中慧，也在現場熱情地對絡繹不絕的民眾說明繁體字筆劃書寫技巧，具有悠久歷史的毛筆，不僅可以用來寫字，也可以用來進行繪畫，相當具有藝術性特色！而攤位現場並還準備了各類小獎品包括紅包春聯，以及大型福字！除此之外，由華府專業布袋戲老師 Christine Chen 所架設的臺灣布袋戲台，擺上多仙維妙維肖的布袋戲偶，也十分吸睛！大排長龍的民眾擠滿了廳堂，爭相搶著體驗臺灣文化相關活動，以及領取紅包和福袋，足見人氣之旺！

同為推廣文化與連接二代的WMACS，也與本次和臺灣學校華語文中心合作，進行暑假夏令營的招生。WMACS每年舉辦許多活動，包括書法比賽演講比賽扯鈴比賽以及大型聯合運動會等，其中舉辦夏令營已有十幾年的經驗，其精彩之課程安排，以及僑青學長姐帶學弟妹的特色，是華府地區頗受讚揚和口碑的夏令營！參加夏令營的青少年，除了學習到文化和傳統，也可與營隊中結交許多新朋友。今年夏令營將於7月22號到29號舉辦，即日起接受報名，詳情請見www.wmacscamp.com。

活動 Youtube：<https://youtu.be/kEQ-K-psmkk>



2025/9/13 上午 09:57:43

2023華語文學習中心-臺灣學校TCML、MGY與 WMACS 於 Rockville 元宵節攜手合作推廣華語文中心與夏令營

#臺灣華語文學習中心 #TCML #US-0011 #華語文學習中心 #WDCTS #台灣學校

華府台灣學校

活動時間：2023-02-11



